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Hodnocení výsledků výchovného působení  

  

Problematika výchovného poradenství na škole  

Na škole pracují dvě výchovné poradkyně, dvě speciální pedagožky a metodička prevence. Speciální 

pedagog Mgr. Beáta Duspiva také vykonává funkci etopeda. Veškeré problémy týkající se zájmů 

a problémů žáků řeší školní poradenské pracoviště ve složení – ředitelka školy, zástupci ředitele, 

výchovní poradci, speciální pedagogové a metodik prevence ve spolupráci s učiteli, rodiči žáků a se 

všemi kompetentními institucemi. Pracovníci ŠPP se pravidelně scházejí jednou týdně. Pracovní tým 

se schází při stanovení konkrétních úkolů daných pro školní rok a v případě stupně naléhavosti 

problému se všemi vyučujícími, a to v oblasti preventivní, poradenské a výchovné. Z jednání jsou 

dle stanovených předpisů pořízeny zápisy, včetně závěrů a návrhů řešení. 

 

 

Hodnocení plánu výchovného poradenství 

 

 

I. Péče o žáky se SVP (speciální vzdělávací potřeby)  

o Při zjištění výukových obtíží žáka po konzultaci s rodiči vypracuje TU ve spolupráci s VP 

podklady pro vyšetření v pedagogicko – psychologické poradně (PPP) nebo speciálním 

pedagogickém centru (SPC). Na doporučení ŠPZ je žákovi poskytována speciálně 

pedagogická péče. Vybraným žákům, kterým doposud nebyla doporučena podpůrná opatření 

školským poradenským zařízením, naše škola poskytuje pedagogickou podporu vedenou 

speciálními pedagogy 

o Správa databáze žáků s výchovnými a výukovými problémy, tvorba přehledů pro vedení školy 

(průběžně), konzultace s TU a zákonnými zástupci 

o Konzultace IVP a PLPP s učiteli a rodiči, s PPP – Třinec, Český Těšín a SPC – Ostrava, Opava 

o Vyhodnocování plnění IVP a PLPP za 1. a 2. pololetí školního roku – třídní učitelé 

o Zajišťování podkladů pro vyšetření v PPP a SPC, konzultace se speciálním pedagogem 

 

 

ll. Metodická a poradenská činnost, práce s žáky s výchovnými problémy 

o Výchovné komise s žáky a jejich zákonnými zástupci, kurátorem 

o Pohovory VP s žákem, následná spolupráce se školním etopedem  

o Pravidelné konzultace v rámci Individuálního výchovného plánu 

o Konzultace a řešení problémů s učiteli, zákonnými zástupci, OSPOD v Třinci (systém SVI), 

s Policií ČR, účast na případových konferencích 

o 5. 12. 2024 - Kulatý stůl, setkání s orgány prevence patologického chování dětí v knihovně 

v Třinci 

o Spolupráce se SVP (Středisko výchovné péče) v Třinci  

o adaptační kurzy pro 6. třídy 

o podpora TU na třídních schůzkách a na jednáních se zákonnými zástupci 
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lll. Kariérové poradenství 

o Začlenění předmětu volba povolání do hodin Občanské výchovy (7.třida) a  Pracovních 

činností (8. a 9. třída) - desková hra „Vzhůru do světa povolání!“, tvorba portfolia žáků 

formou testů, sebehodnocení a pohovorů, webové aplikace – Můj život po škole, Kam po 

devítce, absolvent.cz, profitesty  

o 2. 10. 2024 - Trh vzdělávání a uplatnění 2024 -  prezentace učebních a studijních oborů 

SŠ v STaRS Třinec 

o 23. 10. 2024 - profesní šetření žáků 9. tříd ve spolupráci s PPP v Třinci  

o 29. 11. 2024 – Malý svět techniky v Ostravě – Dolní Vítkovice, 7.B 

o 4. 12. 2024 – DOD TRIA + piškvorkový turnaj 

o 11. 12. 2024 - beseda s žáky 9. ročníku na ÚP v Třinci 

o 17. 12. 2024, 14. 3., 27. 3. 2025  – Dny techniky na SOŠ TŽ – workshop pro žáky 6. a 8. 

třídy 

o 15. 5. 2025 – Řemeslné dny SOŠ Třinec 

o 6. 6. 2025 – exkurze do tepelné elektrárny Dětmarovice, 9. ročník 

o 12. 6. 2025 – exkurze do farmy Bezdínek v Dolní Lutyni, 9. ročník 

o Poskytnutí veškerých dostupných informací k dané problematice žákům i jejich zákonným 

zástupcům  - poradenské pohovory s VP,  webové stránky SŠ 

o Dny otevřených dveří SŠ  – předání informací 

o Zajištění Atlasů školství o nabídce studia nejen v Moravskoslezském kraji  

o Organizace besed se zástupci SŠ v hodinách pracovních činností – OA Český Těšín, TRIA 

Třinec, AGEL Český Těšín, SOŠ Třinec, SŠ řemesel FM, SŠ Jablunkov, SPŠ FM, SPŠ 

elektro. Havířov 

 

 

lV. Dokumentační a evidenční činnost 

o Správa databáze žáků s výchovnými a výukovými problémy, tvorba přehledů pro vedení 

školy 

o Vyhodnocování plnění IVP a PLPP za 1. a 2. pololetí školního roku ve spolupráci s třídními 

učiteli  

o Zajišťování podkladů pro vyšetření v PPP a SPC 
 

 

 

Zhodnocení práce speciálního pedagoga 

 

 

o konzultace s učiteli 1. a 2. stupně o žácích s výukovými a výchovnými potížemi 

o depistáže ve třídách i MŠ (prevence/zjištění možných výukových či výchovných obtíží) 

o konzultace s TU a AP o žácích s PO 

o doporučení a příprava podkladů pro vyšetření na odborných pracovištích PPP a SPC, klinický 

psycholog, pedopsychiatr 

o individuální konzultace s pracovníky PPP, SPC a SVP 
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o individuální konzultace s žáky: záškoláctví, konfliktní situace ve třídě, klima třídy, role ve 

skupině, poruchy příjmu potravy, vztahy v rodině, sebepoškozování, školní neúspěch, šikana, 

návykové látky... 

o pedagogická podpora žáků s výukovými obtížemi: vysoká absence, nepodnětné domácí 

prostředí, ztráta zájmu a motivace a celkově slabí žáci 

o prezentace školní zralosti, psychohygiena dítěte a příprava na školu pro rodiče budoucích 

prvňáčků 

o zajištění a nákup pomůcek pro žáky s PO hrazených z finančních prostředků určených 

poradnou (PPP a SPC) 

 


